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平成３１年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

平成３１年１月２５日（金曜日） 午後２時００分開会 

出席議員（１３名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 寺 井 哲 也 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ７番 櫻 井 俊 一 

８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 10番 北   信 幸 

11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 13番 浅 野 俊 二 

15番 久 木 拓 栄   

欠席議員（２名） 

６番 田 中 正 文 14番 戸 坂 忠寸計  

 

○ 開     会 

◎議長（新田義昭君） 新しい年になりましたので私の方から一言だけ挨拶させてい

ただきます。 

昨年は議員の皆様方はじめ執行部の皆さんには温かい御支援と御協力をいただき

ましたことを感謝いたします。平成も５月から年号が変わると聞いておりますが新

しい年となり、それぞれの市や町においても少子高齢化が進む中、それぞれの課題

があると思いますが、議員の皆様方はじめ執行部の皆さん方におかれましては、羽

咋郡市広域圏事務組合のますますの発展のために今後とも温かい御支援と御指導い

ただきますことをお願い申し上げて、開会の挨拶とさせていただきます。 

ただ今から、平成３１年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を開会いたし

ます。 

○ 開     議 

◎議長（新田義昭君） 本日の会議に欠席の届けのある議員は６番田中正文議員、１

４番戸坂忠寸計議員の２名であります。よって、出席議員の数は、会議の定足数に

達しております。これより会議を開きます。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎議長（新田義昭君） 次に、諸般の報告を申し上げます。 
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一つには、羽咋市議会から選出されていた議員のうち３番 稲村信成議員から本

職に対して平成３０年１２月１９日付で辞職願の提出があり、同年１２月１９日付

で本職においてこれを許可いたしました。 

これに伴い組合議会議員一名が欠員となり、あわせて総務厚生常任委員会委員及

びなぎさ特別委員会副委員長がそれぞれ欠員となりました。 

次にこの欠員に伴い同年１２月１９日に開催されました羽咋市議会定例会におい

て、当組合議会議員に寺井哲也議員が選出されました。 

二つには、宝達志水町議会から選出されていた議員各位は、去る１２月３１日を

もって任期満了となり、これに伴い、ただいま副議長、議会運営委員会委員長、な

ぎさ特別委員会委員長及び議会選出の監査委員が欠員となっております。 

三つには、本組合から選出いたしております石川北部アール・ディ・エフ広域処

理組合議会議員につきましても、宝達志水町議会議員の任期満了により、１名欠員

となっています。 

四つめには、去る平成３０年１２月１６日に宝達志水町議会議員選挙が執行さ

れ、その後、平成３１年１月７日に招集されました宝達志水町議会臨時会で、欠員

となっておりました本組合議会議員が選出されました。 

ここで、新たに議員に選出されました方々を、御紹介申し上げます。お名前を読

み上げますので、御起立ください。 

はじめに羽咋市議会から選出された寺井哲也議員であります。寺井議員におかれ

ましては、広域行政の発展のため御尽力されんことを期待申し上げるものでござい

ます。寺井議員、着席ください。 

次に、宝達志水町議会から選出された方々を御紹介申し上げます。お名前を読み

上げるので御起立ください。選出されました方々は、北信幸議員、金田之治議員、

北本俊一議員、守田幸則議員、以上の４名であります。選出されました議員におか

れましては、めでたく議会議員の栄冠を勝ち取られましたことに、心からお祝いを

申し上げます。今後ますます、広域行政の発展のため、御尽力されんことを期待申

し上げるものでございます。 

皆さん、御着席ください。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎議長（新田義昭君） ただいま補充されました議員を代表して、金田之治議員から
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挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。金田之治議員。 

〔金田之治君 登壇〕 

◎金田之治君 ただいま議長のお許しをいただき、御紹介を賜りました５名を代表し

て一言御挨拶を申し上げます。 

この度、我々５名は、各市町議会を代表して羽咋郡市広域圏事務組合議会議員と

して選出をされました。 

広域圏の事業においては、大変喫緊の課題であります斎場、ごみ処理施設の建設

が課題として挙げられました。また、し尿処理、消防、病院事業といった、まさし

く圏域住民の安心安全に直結する分野を担っております。 

我々５名は、圏域の安心安全を第一に優先を考え、事業の計画、立案、遂行にあ

たっては議員各位に御指導御鞭撻をよろしくお願い申し上げるものであります。 

また、執行部とは切磋琢磨しながら圏域の振興に尽力いたしたいと思っている所

存であります。今後も議員各位とも、相談させていただきながら限られた任期を全

うしてまいりたいと考えております。 

大変粗辞ではございますけれども代表いたしまして一言御挨拶に代えさせていた

だきます。ありがとうございました。 

◎議長（新田義昭君） 以上諸般の報告とさせていただきます。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（新田義昭君） これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、

本職において指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

○ 副議長の選挙 

◎議長（新田義昭君） 日程第２、これより副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方

法は、本職が指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって選挙の方法は、指名推選によ

ることとし、指名の方法は、本職が指名することに決定いたしました。 

これより、副議長を指名いたします。副議長に、守田幸則議員を指名いたし

たいと思います。 
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お諮りいたします。守田幸則議員を副議長の当選人と定めることに、御異議

ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

守田幸則議員が、副議長に当選されました。 

ただいま当選されました守田幸則議員が議場におられますので、当選の告知をい

たします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（新田義昭君） ここで、守田幸則議員から副議長就任の挨拶をしたいとの申

し出がありますので、これを許可いたします。守田幸則議員。 

〔副議長守田幸則君 登壇〕 

◎副議長（守田幸則君） 今ほどは議員各位の温かい御推挙の元、副議長という大役

を仰せつかり、身に余る光栄と同時に、その職責の重さを感じているところでござ

います。 

このうえは新田議長の補佐役とし、円滑な議会運営はもとより、圏域住民が安全

で安心して暮らせる地域づくりのために微力ではございますけれども一生懸命努力

して参りたいと思います。議員各位、執行部の皆さんのこれからも変わらぬ御指導

御鞭撻を心よりお願い申し上げ、一言就任の挨拶とさせていただきます。誠にあり

がとうございます。 

○ 会 期 の 決 定        

◎議長（新田義昭君） それでは、日程を続けます。 

日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これ

に、御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（新田義昭君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員に１２番山本泰夫議員、１３番浅野俊二議員、１５番久木拓栄議員、以上３名の
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方々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（新田義昭君） 日程第５、次に補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を

議題といたします。 

お諮りいたします。補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任につきましては、

お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員の補充選任 

◎議長（新田義昭君） 日程第６、次に議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員

の補充選任を議題といたします。 

お諮りいたします。議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員の補充選任につ

きましては、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（新田義昭君） 日程第７、次に石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議

会議員の選挙を行います。選挙すべき議員の数は、１名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方

法は、本職がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員

に、北本俊一議員を指名いたしたいと思います。 
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お諮りいたします。ただいま指名いたしました北本俊一議員を当選人と定めるこ

とに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

北本俊一議員が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されま

した。 

ただいま当選されました北本俊一議員が議場におられますので、当選の告知をい

たします。 

○ 休     憩 

◎議長（新田義昭君） ここで、委員会組織のため暫時休憩をいたします。 

 

午後２時１７分 休憩 
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午後２時４５分 再開 

出席議員（１３名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 稲 村 信 成 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ７番 櫻 井 俊 一 

８番 林   一 夫 ９番 金 田 之 治 10番 北   信 幸 

11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 13番 浅 野 俊 二 

15番 久 木 拓 栄   

欠席議員（２名） 

６番 田 中 正 文 14番 戸 坂 忠寸計  

○ 再     開 

◎議長（新田義昭君） 休憩前に引き続きこれより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（新田義昭君） ここで、先ほど開催されました議会運営委員会及びなぎさ特

別委員会の各組織の結果について御報告申し上げます。まず、議会運営委員会は欠

員となっておりました委員長に金田之治議員が互選されました。次になぎさ特別委

員会では、委員長に北信幸議員、副委員長に寺井哲也議員が互選されましたので御

報告いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（新田義昭君） 日程を続けます。日程第８、これより、組合長から提出されて

おります議案第１号を議題といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長 山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは提案理由の説明の前に、一言御挨拶を申し上げ

ます。 

宝達志水町議会から選出されておりました北信幸氏、金田之治氏、北本俊一氏、

守田幸則氏は、去る１２月３１日をもって町議会議員の任期を満了されました。今

まで組合議会議員として、広域行政の進展に御尽力、御協力を賜りましたことに対

して、心から敬意と感謝を申し上げる次第でございます。 

また、去る１２月１６日の宝達志水町議会議員選挙で当選され、１月７日の同町

議会組織会において、本組合議会議員として選出されました、北信幸氏、金田之治

氏、北本俊一氏、守田幸則氏に、心からお祝いを申し上げます。 
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そして、１２月１９日に羽咋市議会から選出されました寺井議員を含め５人の議

員の皆さん方には今後ますます、圏域住民の福祉の向上のため、御活躍されますと

ともに、広域行政の進展に御理解と御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、先ほど副議長の選挙において、守田幸則前副議長が、引き続き、第２９代

副議長に選出されましたことに対し、心からお祝いを申し上げます。 

圏域の発展に、御尽力を賜りますようお願いを申し上げます。 

それでは、本日、ここに、平成３１年第１回組合議会臨時会が開催されるにあた

り、提出いたしました議案について、御説明申し上げます。 

本臨時会に提案いたしました案件は、人事案件１件であります。 

議案第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについてであります。 

先に申し上げましたとおり、議員の内から選出されておりました監査委員北本俊

一氏が、去る１２月３１日をもって任期を満了いたしました。その後任として、再

度、宝達志水町議会選出議員の北本俊一氏を適任と考え、選任いたしたいので、議

会の同意を求めるものであります。 

何とぞ、よろしくお願い申し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わり

ます。 

提案理由は以上であります。 

◎議長（新田義昭君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（新田義昭君）地方自治法第１１７条の規定により、北本俊一議員の退席を求

めます。 

〔北本議員 退場〕 

◎議長（新田義昭君）日程第９、議案第１号でありますが、人事に関することであり

ますので、質疑、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決をいたしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決すること

に決定いたしました。 

○ 採     決 

◎議長（新田義昭君） これより採決をいたします。 
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本件は、これに同意することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（新田義昭君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、同意することに決

定しました。 

ここで、北本俊一議員の入場を許可します。 

〔北本議員 入場〕 

◎議長（新田義昭君） ただいま、北本俊一議員が監査委員に選任されましたので告

知をいたします。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（新田義昭君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。 

それでは、これをもちまして、本日の会議を閉じ、平成３１年第１回羽咋郡市広

域圏事務組合議会臨時会を閉会といたします。皆様、どうも御苦労様でした。 

 

 午後２時５４分 閉会 
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☆ 会期日程表 

平成３１年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

（会期１日） 

月日 
本会議･委

員 会 の 別 
開議時刻 議   事 場 所 

１月25日 

(金) 

 

委 員 会 午後１時30分 議会運営委員会 第１委員会室 

本 会 議 午後２時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・副議長の選挙 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

・議会運営委員会委員及びなぎ

さ特別委員会委員の補充選任 

・石川北部アール・ディ・エフ

広域処理組合議会議員の選挙 

議場 

委 員 会 

本会議休憩時 なぎさ特別委員会 

第１委員会室 なぎさ特別委

員会終了後 
議会運営委員会 

本 会 議 
議会運営委員

会終了後 

・委員会組織結果報告 

・議案上程、説明 

・質疑、委員会付託、討論の省略 

・採決 

・閉会 

議場 
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☆ 議事日程表  

 平成３１年１月２５日（金） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 補充議員の議席指定 

日程第２ 副議長の選挙 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

日程第５ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第６ 議会運営委員会委員及びなぎさ特別委員会委員の補充選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 

（委員会組織のためなぎさ特別委員会、議会運営委員会を順次開催） 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案の上程、説明 

日程第９ 組合長提出議案についての採決 

（本会議閉会） 

 

☆ 諸般の報告 

（１）羽咋市議会議員の選出について 

   羽咋市議会から選出されていた議員のうち３番 稲村信成議員から平成３０

年１２月１９日付で辞職願の提出があり、議長職においてこれを許可したこれ

に伴い組合議会議員一名が欠員となり、あわせて総務厚生常任委員会委員及び

なぎさ特別委員会副委員長がそれぞれ欠員となった。次に１２月１９日に羽咋

市議会議員選挙が執行され、羽咋市議会臨時会において欠員となっていた羽咋

郡市広域圏事務組合議会議員として寺井哲也議員が選出された。 

（２）宝達志水町議会議員の選出について 

宝達志水町議会から選出されていた議員各位は、去る１２月３１日をもって

任期満了となり、これに伴い、副議長、議会運営委員会委員長、なぎさ特別委

員会委員長及び議会選出の監査委員が欠員となっている。 

去る平成３１年１月７日に宝達志水町議会臨時会において、欠員となってい
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た羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。宝達志水町議会から新たに

選出された議員は、北信幸議員、金田之治議員、北本俊一議員、守田幸則議員

の４名である。 

 （３）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

    宝達志水町議会から選出の議員は、去る１２月３１日をもって任期満了とな

り、羽咋郡市広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合

議会議員が、１名欠員となっている。  

 

☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 小 泉   勝 

副 組 合 長 寳 達 典 久 病 院 事 業 管 理 者 松 下 栄 紀 

事 務 局 長 和 田  徹 会計管理者兼出納室長 市 塚 葉 子 

環 境 保 全 課 長 谷 川 弘 一 消 防 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 次 長 北 山 敏 信 消 防 本 部 警 防 課 長 本 田 友 也 

消 防 本 部 予 防 課 長 井 上 順 博 羽 咋 消 防 署 長  松 生 正 友 

宝 達 志 水 消 防 署 長 北 野 良 之 志 賀 消 防 署 長 瀬 戸 良 治 

病院事務長兼総務課長 片 山 裕 久   

羽咋市総務部長兼総務課長 中 田 裕 之 宝達志水町 総 務 課 長 松 栄  忍 

志 賀 町 総 務 課 長 新 田 辰 巳   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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☆ 議決一覧表 

議決番号 議案番号 件       名 議決年月日 結    果 備 考 

議決第１号 組合長提出 

議案第１号 

監査委員の選任につき同意を

求めることについて 

31.1.25 同  意 
 

 

☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

１ 守 田 幸 則 

２ 北 本 俊 一 

３ 寺 井 哲 也 

９ 金 田 之 治 

10 北   信 幸 

 

☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 

守田 幸則 

北本 俊一 

寺井 哲也 

金田 之治 

北  信幸 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 
守田 幸則 

金田 之治 

 

なぎさ特別委員会委員選任名簿 

 

 

 
なぎさ特別委員会 

守田 幸則 

寺井 哲也 

金田 之治 

北  信幸 
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☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第１号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 会 選 挙 

第 ２ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合

議会副議長選挙 

 

補充議員の総務厚生常任

委員会委員の選任 

 

 

 

 

議会運営委員会委員の

補充選任 

 

なぎさ特別委員会委員

の補充選任 

 

 

 

石川北部ｱｰﾙ･ﾃﾞｨ･ｴﾌ広域

処理組合議会議員の選挙 

 

31.1.25 

 

 

31.1.25 

 

 

 

 

 

31.1.25 

 

 

31.1.25 

 

 

 

 

31.1.25 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

 

議長指名 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

指名推選 

 

 

守田 幸則 

 

 

守田 幸則 

北本 俊一 

寺井 哲也 

金田 之治 

北  信幸 

 

守田 幸則 

金田 之治 

 

守田 幸則 

寺井 哲也 

金田 之治 

北  信幸 

 

北本 俊一 
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☆ 委員会正副委員長当選結果報告 

 

                            平成３１年１月２５日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  新 田 義 昭 殿 

議会運営委員会 

                           委員長 金 田 之 治 

 

委員長当選結果報告書 

 

１月２５日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので

報告します。 

 

記 

 

委員長  金 田 之 治 

 

 

                          平成３１年１月２５日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  新 田 義 昭 殿 

 

なぎさ特別委員会 

                           委員長 北  信 幸 

 

委員長及び副委員長当選結果報告書 

 

１月２５日、本委員会で副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。 

 

記 

 

委員長   北   信 幸 

副委員長  寺 井 哲 也 
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☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 大 畑 喜代志 

       書記          竹 田 美 穂 
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  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  新 田 義 昭 

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    山 本 泰 夫 

 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    浅 野 俊 二 

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    久 木 拓 栄 


